20204 FE4H2 7THESEMMD (BRMASHHY) BZEER 1

84. BiR
AR IZEE L RBICHERBEEICE W THRERT R L& TH 5.
EE41 X, YZEALL, XDIEEDOTGIIN LT, Y DH L2 NHS 28] f 2357 2

LNTWn5ET5. DItz
f: X—=Y

EEL, fRXDOY NDERFLIZX TERINLY ~NDER, X % f OEHREE 71306
I, Y % f OMEBE 23 E W) Y CR,CDE XE f %2 72N FIEEUmEBIS, 6EEBER
BEHWVI . F R, FEEMEREE, EEBAERI S E BB E D).

FRFICE>To e XITH LTy e Y BRIBT S EE, y=f(z) £RT. TOLE yZ fIC
22D, 2% FICXD yDFERFEIIHERE .

FE41 BRIZKS>Tz LTy dTsZtz oy & bERT.

DU TR, fliHD 7280, BRICH T 2 @&, I & HITBTIIhWEa2E2 5.
Bla.1 [IE1.6 TIX, ROTODEGOHI L LT, KMZERL 2. 1 ZEOMIED T, XH
TEBRSINLFEMEREEEEZ 5. [ #XHET 2 &, [ ZERE, R ZHK & T 2 FEEAHEBI%
flf IR ERTIENTESL. HIZIE, aceREZEKEL, f: I >R%Z

f@)=a (zel)

WKEDEDL L, fIMERED 2 € TIINL TaZ MBI 2EHEHTHS. £72, a e R\ {0}
ZOCHROVWER, beRZEHEL, f: I - R%

flz)=azx+b (xe€l)

WKEDEDDE, fIF1IRBEBTHS. HIZ, a c R\ {0} Z0THWVER, bcc REZEHE L,
f:I—-R%
flx)=az®>+bx+c (zel)

CEDEDDE, fFIZ2REABTH S,
Bla.2 (EEEHR) X,V ZZBTROVESGLL, eV Z 1 DHEATHEELTEL. ZDLE,
BRf. XY %

f(@) =y (v €X)
CEDEDD. fREMEGBHRET . Bl 4.1 TR EBBIBRIGEMGEBROBITH H 5.
Bl4.3 (BB, EEEK) X,V 2RETHRVERLL, X CY 9%, 2L 5, .
XY=z

)=z (xe€X)

WEDEDLIENTESL. 1 ZHEUEGREG). I, X =YDEEIF 2idy £721F 1x &
KL, X LOHEFEEHLE NS,

Bla.4 (FIRER) X, Y 2ZETHVES f X 2 YZXDPOYNDEHREL ACX,A#£D
95 ZOEE BIRfl4 A=Y %

N

fla(@) = f(z) (z € A)
KX DEDDLIEDTED. fla% fOANDHIRE .
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f,g%BIRET D, fLgDERIBIELL, fLgDERLEHEL L, HIZ, f, g DERBRDMT:
BORzIINLT, f(o)=g@) B D7D2EE f=gtRL, fLgldFELVEV). F f
EgWFELLBVWEZIT f#£g ERT.

BIRICNL TS 770 BEBEEZWNGI LI ENTEL. £7, V972 EKRTE0D
Hfifie LT, 2 008EGDEBEICOVWTHARE). X, Y 2EELTS. ZDOLE re X, yeY
Dl (z,y) B LR 2EAZ X xY ERL, X LY DEBEVS. Thbb,

X %Y ={(ry)lzeX, yev)
Thb. 2L, LOMBIERFLAATEZLLLDTHY, (v,y),(2,y) € X x Y ITHL T,
(r,y)=(2",y) % BDEFa=aDDy=y DEETTHD LT 3.
Blas HFEHEX, Y %2 X ={1,2},Y ={3,45} ICXDEDD L,

X xY ={(1,3),(1,4),(1,5),(2,3),(2,4),(2,5)}, X xX={(1,1),(1,2),(2,1),(2,2)},

Y x X ={(3,1),(3,2),(4,1),(4,2),(5,1),(5,2)},
Y xY =1{(3,3),(3,4),(3,5),(4,3), (4,4),(4,5), (5,3),(5,4), (5,5)}

THD. FIZIE, X x X DG (1,2) £ (2,1) IFRE25DTHL I EICHRELL). BE, X xX
PY XY REZENZETN X2 V2 EHET.

ZNTIE, BROZ I 7 RERL L.
EE4A42 X, Y ZETHROVES [ X Y ZXDPOYNDERLETEL. ZOLE G(f) C
XxY %
G(f) =A{(z, f(z)) |z € X}
WEDED, ThE fDTTI7E 0T,
Bla.6 Hl41 TR, KT CERSNFEMEEAE f: I > RD 7771k

G(f) =A{(z, f(x))|z € I}
Ths RERDEBR? ZVHEALT L, FHOWMIEATHL 77 G(f)2BEALI L
WKEoT BB f 2REMNICIEZ 2 2 L3 TE S,

FARDERBAEBO T EA I LT, ZNENRD & ) Bflil, E@RBOGTHREZE A
52 LINTES.

EFEA3 X, YV 2ETHEVES [ XY Z2XDPOYNDEHRET 2.
ACXLtT%. ZOLE f(ACYz
f(A) ={f(z) |z € A}

WL DED, Thze fICkd ADBREG). L, f0)=0 LT 5.
BCcY 9% ZOLE fI(BcX*%

f7H(B)={z € X|f(x) € B}

ICEDED, CNE fICkD BOFMREFIDEGRE VS, 2L, 1 0) =0 LT 3.

EE4.2 ERAICEVT f(X)Z fOEKEVI ZEDHD. OGS, Y IFHIEE NI T
L,
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Bl4.7 E%\X V2X={1,23LY={456ICXDED, GRS XY % f(1) =4, f(2)
=5, f(3)=5ICLDEDL. TDLE,

FAIh =14}, fdn2h={455 f{4h)={1} {45 =X
TH5.
BE L OWRICBIL T, XD3% D 72D

EE41 X, Y Z2ETHRVES X oY Z2X2oY NOEHEL, A AL A C X, B,
B1,BoCY &35, ZDEE, XD (1)~(10) D372 h 7=

(1) Ay € Ay 2 613, f(Ar) C f(Ag).

(2) f(A1U Az) = f(A1) U f(Ay).

(3) f(A1 N Az) C f(A1) N [(Az).

(4) f(AL\ Ag) D (A1) \ f(A).

(5) B C By % 51X, f~1(By) C f(Ba).
(6)
(7)
(8)
(9)
(10

fHB1UBy) = f~ 1(Bl)Uf (By).
7) [TH(BiN By) = fH(B1) N fH(By).
8) f71(B1\ Bz) = 1(Bl)\f '(By).
9) f71(f(A)) > A

10) f(f~1(B)) C B.

TR (1), (2), (5), (6) DHFT

(1):y€flA) T3 COLE RDODEELID, HDre AADVFEL, y=f(z) TH5B. T
T‘, x € Al QISJ:U{\Al C A2 X b, S A2 TH 5. J:")T, fg&'@iﬁ%i D, f(ﬂf) S f(AQ), ERAYP)
Loye f(A) THD. Lo T ye f(A) BHIEy e f(Ay), Tbb, f(A) C f(Ay) T
b5,

(2): ARV T 5 &,

FAUA) ={yeY |HbreA Ul BHEL, y= f(2)}
_{ v f)%xleAlﬁi‘ﬁ@Ly—f@l),ifcci,}
- H% s € Ay BIHEL y = (1)

={yeY|ye f(A) FXiFye f(A)}

= f(A1) U f(Ag)
ThH5. koT, Q) BHDED
BrarefH(B)ETs ZOLE HROERLD, f(2) € B, THD. 2T, B CB &b,
f(r) € By THD. £oT, WRDERLD, 2 € fUB) THB. LIWoT, e fYB) %
SiEze f By, Thbb, fUB) C fB,) TH 5.
(6): ZEAZEWT 5 &,

fHBIUBy) ={z € X|f(z) € BiUB,}
={reX|f(x)€ B £71F f(z) € By}
={reX|ze fYB) Fhidze 1By}
= [TH(B) U fH(B,)

ThHs. koT, (6) %D ED. 0
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RilRE 4
1. F%%&fla f27 f37 f4 %

fi: R=>R, filxy=2 (x€R), fo:{0,1} =R, fo(z)=2 (z€{0,1}),

fs:R—=R, fz(x)=2> (xcR), f,:{0,1} =R, filz)=2*> (z€{0,1})

XDEDS.
Y f1, fo, 3, A DT, fi EHELOODDEIET 20 ) 2R K.
2) f17 f27 f37 f4 O)EPT‘) f2 k%l/b)%)a)bi\ﬁﬁj—%b)g\sb)%%&;

288X, Y2 X ={1,2,3},)]Y ={4,5,6} ICXDED B f: X > Y & f(1) =4, f(2) =5,
f(3)=5ICkDED L. ROELZIMENFIEIZ X h£E.
(1) fDrs7.
(2) f({2,3}), F(X).
(3) f7H({5}), f7H({6}), 1 ({4.6}), f7H(Y).
B.HEOAX, Y2 X={1,2},)Y ={34} ICLVED, BRf: X >V & f(1)=3, f(2) =3IC&
DED B, ROESZIMENGLIEIC X H £,
(1) fFH N2 BX O F{1}) N F{2)). Fric, BHE 4.1 (3) ITBWT, R —icizAb
Tl ERg B,
(2) U\ {2D) B {11\ F{2}). Fric, EH 41 (4) ITBWT, HHE—Ici3 Rz
Tl ERgB.
(3) f7Hf{1}). Frig, BHE41 (9) ICB VT, FFIE—MITII B D Il L 2 e300 5.
(4) F(F71({3,4})). Fric, R 4.1 (10) ITB T, FHEMIIE R D 2w EBg0 5.



§4. GAR

fEIRE 3 DIRE
1. (1) if, f1 = f1 Th 5.

RIZ, L DEFFE I MEBIZEDICTRTHY, fo, f3, L DHT, fi EEEBE LV
ERRZNZNEL DD f3 THD. 2T,

1 1 1 1
h (5) gy b (5) =1
ffﬁ)‘;, fl(%) 7é fg(%) Th 5. J:’)T, fi 7& f3 Th 5.

L7eD32T, fi, fo, f3, L DT, fL EHELWHDIX fL DATH 5.
(2) £9, fo=fo TH 5.

RIZ, fo DEFIRE L MEHIEZ N2 {0,1}, RTHY, fi, f3, 1 DFT, fo EER
WE I OMERRZNZENEL DD f, THD. 2T,

f2(0) = fu(0) =0,  fo(1) = fa(1) =1
71:’.’\.\7‘7)%, f2 = f4 TH 5.

J:OT’ f17 f27 f37 f40)I:FIT\7 f2 k%b‘/’%@&i fg é: f4f\%%
2.() RV I7DERLID, KB 7713

5.
(2) BOEHLD

f({2,31) ={f(2), f(3)}
= {575}
= {5},
f(X) = f({17273})
={f(1), f(2), f(3)}
= {4,5,5}
= {4,5}
ThH 5.

B) fx) e {5} &% 22c X %2RDDE, 0=23ThH%. LoT, HROELRLD,

({5} = {2,3}
ThH5.

fz)e{6} b re X IIHELRV., XoT, HEOERLD,

CCHESE:
ThH5.
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flz)e{4,6} Lt re X2RDDBE 2=1ThH5s. ko, WROEELD,

4,63 ={1}

ThHb.
fIRXDPOY NDEJREDPS FEDrc XITHLT, f(z)eY THD. ko, i
BROELLD,
fAy)=x
={1,2,3}

<53,
3. (1) BB L VROER LY,

FAn{ZH =r{1)

={}
ThHsb. £
FAI) N f{2}) = {3} n {3}
= {3}
Th5.

(2) ZBLMEROEELD,

FAANA2D) = F({1})

- (3)
Thsb. £,
SN ({2 = {33\ {3}
={}
Th5.

(3) BrE X VHHRDEE LD,
FHAED) = 1 ({3))
={1,2}
Th5.
(4) BE L OHGRDOERLD,
FOFH34)) = F({1,2})
= {3}
Th5.



